

МАШЕРОВЦЫ О САМОМ ГЛАВНОМ

Декабрь – удивительное время, когда каждый из нас, оглядываясь назад, вспоминает и оценивает все, что произошло за прошедшие месяцы: важные встречи, знакомства и мероприятия, яркие эмоции и непередаваемые впечатления, заслуженные победы и выдающиеся достижения. Чем вам запомнился уходящий год? И что бы вы пожелали нашему университету и машеровцам в наступающем году?



Светлана КОСТЮКОВА,
кандидат экономических наук, доцент, проректор по воспитательной работе:
– В 2023 году открыта новая

и значимая глава в моей жизни, связанная с ВГУ имени П.М. Машерова. Это учреждение высшего образования с многолетней историей, богатыми традициями и серьезными достижениями в образовательной, научной и воспитательной сферах. В университете созданы все условия для развития образованной, творческой и патриотической личности за счет слаженной работы всего коллектива профессионалов, которые вместе достигают поставленных целей. Меня впечатляет, насколько масштабно здесь проходят различные патриотические мероприятия.

Елена ЗАЛЕСКАЯ,
кандидат физико-математических наук, доцент, декан ФМИИТ:

– Мы являемся самым большим факультетом ВГУ, и 2023 год прежде всего запомнился тем, что в пятый раз ФМИИТ был признан лучшим факультетом на церемонии «Docendo discimus».

В этом году у нас выполнялись семь государственных программ научных исследований и осуществлялся международный научный финансируемый проект с Российской Федерацией по применению искусственного интеллекта для диагностики онкологических заболеваний. Также мы получили авторс-

кое свидетельство на компьютерную программу «Дом-Школа-Дом». А еще наши студенты участвовали в трех международных стажировках за рубежом. Приятно отметить, что студенты ФМИИТ являются победителями различных конкурсов. Так, Алексей Перхальский («Мистер ВГУ 2023») и Александра Колкова стали победителями университетского этапа конкурса «Студент года ВГУ 2023». А Леша достойно выступил на области и стал одним из победителей (третье место) на республике. И в конкурсе «Курс молодого студента» наш факультет стал лучшим. Кроме этого, танцевальный коллектив «FMIIT DANCE

Вспомнить хотя бы туристический слет «Мы вместе», приуроченный к Году народного единства. В этот праздничный день каждый из нас смог почувствовать себя важной частью большой семьи Машеровцев.

Замечу, что уже с самых первых дней первокурсники, вступившие в ряды нашего дружного коллектива, погружаются в насыщенную студенческую жизнь и принимают активное участие в таких мероприятиях, как «Неделя первокурсника и лицеиста», празднование Дня народного единства, туристический слет, различные диалоговые площадки, фестиваль

CREW» и команда КВН «Постскрипtum» на протяжении всего года занимали призовые места в различных республиканских и международных конкурсах.

Лично для меня 2023-й особенный тем, что я стала куратором учебной группы 22МИ, быть в этом новом для меня качестве мне очень нравится.

Родному университету хочется пожелать дальнейшего процветания, новых достижений и побед, оставаться таким же комфортным и красивым, как и сегодня. А машеровцам – мирного неба над головой. Чтобы мы ценили то, что имеем. Чтобы наступающий год стал годом

студенческого творчества «Арт-осень ВГУ», конкурс «Курс молодого студента» и др. Благодаря этому у них есть возможность раскрыть свои таланты, найти новых друзей и получить всяческую поддержку от студентов старших курсов.

Дорогие студенты, преподаватели и сотрудники нашего университета! Поздравляю с Новым годом и желаю крепкого здоровья, благополучия, любви близких людей, уважения окружающих, новых профессиональных и личных достижений. Я уверена, что впереди нас ждет много интересных проектов и реализация новых идей.



смелых целей, неиссякаемых творческих сил, профессиональных побед, креативных идей и ярких событий. Пусть каждый момент жизни будет наполнен радостью, теплом, гармонией и благополучием.



Анастасия БАРИНОВА,
первый секретарь
по ОО «БРСМ» ВГУ имени П.М. Машерова с правами РК:

– Этот год был ярким и насыщенным. Во-первых, наш штаб трудовых дел по итогам

2022 года стал обладателем первой городской молодежной премии «Время молодых». Во-вторых, впервые на базе комплекса «Лосвидо» состоялся слет студенческих отрядов, где мы наградили наших лучших бойцов и подвели итоги трудового семестра. Кстати, в 2023-м у нас было трудоустроено 690 человек. На мой взгляд, это хороший результат. Отмечу, что машеровцы трудились не только летом, но и в осенне-зимний период (в НДЦ «Зубренок»), также впервые работали сервисные отряды (Белорусская железная дорога).

30 ноября на базе ВГТУ прошел областной форум студенческих отрядов. Наш универси-

тет представляли производственный отряд «Сталь» и педагогический «От рассвета до заката». Бойцы последнего стали абсолютными чемпионами и получили звание самого лучшего отряда Витебской области.

Еще одно важное событие этого года – старт проекта «Штаб первокурсника». Также у нашей первичной организации появился новый логотип.

Лично мне уходящий год запомнился тем, что я принимала участие во встрече с Президентом Александром Григорьевичем Лукашенко, которая проходила 24 октября в канун 105-летнего юбилея ВЛКСМ и в день 10-летия с момента открытия Дворца Независимос-

ти. Тогда же наша первичная организация была отмечена на уровне Администрации Президента.

Сегодня я хочу сказать большое спасибо моей команде – штатным сотрудникам (студенткам З курса ЮФ Валерии Крот и Ангелине Матышевой) и нашим активистам. Именно благодаря нашей командной работе и ежедневному кропотливому труду у нас все получается.

В наступающем году мне хотелось бы пожелать достижения поставленных целей. Чтобы год Дракона был по-настоящему новым в плане эмоций, знакомств, впечатлений и открытий.



**Екатерина РАЕМСКАЯ,
студентка 3 курса ЮФ:**

– Примечательно, что, когда я встречала 2023 год, пожелала, чтобы для меня он был богат на события. Так и случилось.

Я являюсь участницей студенческого клуба по международному праву «Erga Omnes» на нашем факультете. И 2023 год у меня начался с поездки в Москву на первый молодежный форум «Внешнеполити-

ческий год был таким насыщенным и интересным. Для его участники были организованы различные лекции, круглые столы, дискуссии и многое другое. Экспертами на мероприятиях выступали государственные и общественные деятели, ведущие ученые в области международных отношений, известные политологи, историки и журналисты.

В конце июня я посетила форум в рамках проекта Правительства Москвы «Медиа-школа для молодых соотечественников» (г. Ереван, Республика Армения). Эта поездка запомнилась мне участием в образовательных мастер-классах, посвященных работе с медиа, а также интересными квестами, квизами и различными культурными мероприятиями. Стоит отметить, что осенью меня избрали в Молодежный совет при Центральной избирательной комиссии Респуб-

лики Беларусь. В состав совета вошли 19 представителей молодежи со всех регионов страны. Например, Витебскую область представляют всего двое, в их числе и я, и это очень почетно.

Также одно из важных событий – это то, что я стала победительницей II областной межвузовской олимпиады «Наше право». В прошлом году я была третьей, а в этом подготовилась основательнее и смогла победить, чему, конечно же, была очень рада. Приятно было и то, что второе и третье места также заняли представители нашего университета, а в целом команда ВГУ набрала наибольшее количество баллов по итогам всех этапов.

Ярким завершением года стал областной новогодний бал, участницей которого мне посчастливилось стать. Кружась в праздничном вальсе, я загадала, чтобы следую-

щий год был таким насыщенным и интересным.

В наступающем году студентам, преподавателям и работникам нашего университета я хочу пожелать, чтобы они всегда верили в себя и никогда не опускали руки. Ведь, если вы хотите достичь поставленной цели, не нужно полагаться на удачу или судьбу, а в первую очередь необходимо рассчитывать на себя и свои силы.

Также мне бы хотелось выразить слова благодарности ректору нашего университета Валентине Васильевне Богатырёвой и декану юридического факультета Виолетте Викторовне Козловской за то, что они всегда поддерживали мои инициативы. Пусть 2024 год принесет каждому из нас любовь, здоровье, изобилие, душевное тепло и много радостных моментов.

**Александр МАЛАШЕНКО,
студент 3 курса ПФ:**

– Уходящий 2023 год мне запомнился многими значимыми для меня событиями. Благодаря педагогическому факультету и нашему университету я побывал на различных мероприятиях, принял участие и стал победителем серьезных вокальных конкурсов (XXII Национальный фестиваль белорусской песни и поэзии «Молодечно 2023», Республиканский фести-

валь-конкурс «Огонь молодых талантов»), прошел во второй тур Национального отбора к XXXIII международному конкурсу исполнителей эстрадной песни «Витебск 2024».

Безмерно благодарен педагогическому факультету и уважаемой Инне Анатольевне Шарাপовой за помощь и поддержку нашего творчества, Сергею Андреевичу Карташеву – за красивые и качественные аранжировки конкурсных песен, Елене

Анатольевне Кушиной – за терпение и профессиональный труд. За возможность участвовать в значимых и серьезных мероприятиях, фестивалях и конкурсах искренне благодарен уважаемому ректору Валентине Васильевне Богатырёвой!

В новом году хочу пожелать всем и каждому из нас успехов и удачи, новых замыслов и верных решений, ярких счастливых моментов, уверенности в своих силах и завтрашнем дне, благополучия и оптимиз-



ма. Пусть сбудутся все добрые надежды и мечты!



**Галина БОБРОВИЧ,
доцент кафедры
декоративно-прикладного
искусства и технической
графики, руководитель
Витебского отделения
общественного объединения
«Белорусский союз
мастеров народного
творчества»:**

– На протяжении многих лет я работаю в системе организации и проведения центра-

лизованного тестирования в нашем университете, а в этом году я была ответственным секретарем комиссии по организации и проведению не только ЦТ, но и централизованного экзамена. Благодаря слаженной работе нашей дружной команды во главе с председателем комиссии ректором ВГУ Валентиной Васильевной Богатырёвой все прошло на достойном уровне.

Вместе с тем, на протяжении всего года я занималась творческой и научной деятельностью со своими студентами. Яркими красками лета, молодостью, позитивом, бурными аплодисментами, множеством встреч с друзьями, талантливыми мастерами-ремесленниками и выпускниками ХГФ, лучшими образцами костюмов в различных тематиках и цветовых гаммах, а

также огромным количеством фотографий и видеороликов мне запомнились прошедшие в рамках фестиваля «Славянский базар в Витебске» IV Открытый областной праздник-конкурс «Модный дивертисмент» (я была председателем жюри) и областной праздник-конкурс народного костюма «Сцяжкі майстэрства» (была членом жюри).

А еще в сентябре состоялась международная выставка в г. Красноярске, на которой студентка Валерия Мишуткина была награждена дипломом I степени, а я – дипломом лауреата за достойную подготовку бакалавров.

Также одним из самых запоминающихся и важных событий стало награждение Грамотой Министерства образования Республики Беларусь и Почетной грамотой Управления куль-

туры Витебского областного исполнительного комитета в рамках торжественного расширенного заседания Совета университета, посвященного 113-летию со дня основания ВГУ. Для меня очень значимо, что мой труд оценили по достоинству на таком высоком уровне. Тем более, что любимой альма-матер я посвятила 33 года своей жизни и нисколько об этом не жалею.

Как мастер по художественному текстилю в наступающем Году качества я хочу пожелать, чтобы в основу качества следующего года были проложены орнаментальные уточные нити здоровья, любви, удачи, благополучия, мира, профессиональных и творческих достижений.

**Продолжение
на 10 – 12 стр.**

МАШЕРОВЦЫ О САМОМ ГЛАВНОМ

Продолжение. Начало на 8 – 9 стр.

Анастасия ЯРОЩЕНКО, специалист отдела по воспитательной работе с молодежью:

– Уходящий год запомнился мне множеством ярких эмоций и важных моментов. К примеру, мне посчастливилось присутствовать на Послании Президента белорусскому народу и Национальному собранию Республики Беларусь в г. Минске. В своем обращении Глава государства Александр Григорьевич Лукашенко назвал одно из ключевых условий сохранения независимости нашей страны – единство народа. Я считаю, что это правдивые слова, поскольку единство несет в себе мощную силу, направленную на созидание и мир.

Также на протяжении всего года шаг за шагом я занималась построением своего будущего. Диплом о высшем образовании, который я получила в ВГУ, предоставил мне огромные возможности для дальнейшего развития, а также стал базой для самореализации на педагогическом пути. Я поступила в магистратуру по специ-



альности «Образовательный менеджмент». Уверена, что все намеченные планы обязательно сбудутся, а задуманные проекты будут реализованы!

Дорогие машеровцы, искренне желаю вам сохранить ваше бесценное богатство – доброту, а также не бояться трудностей, с которыми, возможно, придется столкнуться.

Главное, чтобы в наступающем году все были здоровы, на нашей планете Земля царили мир и спокойствие, а в вашем окружении – согласие, счастье и любовь. Любите и берегите нашу Родину, помните, что она у нас одна!

Ренат ЧУКМАРЁВ, учащийся 11 «М» класса Лицея ВГУ:

– По-моему мнению, каждый год по-своему интересен и незабываемый. Особенно, если ты учишься в Лицее ВГУ имени П.М. Машерова!

2023-й – не исключение. Чем он запомнился? Замечательным праздником на первое сентября, который, к сожалению, для меня как лицеиста стал последним. Яркими эмоциями после Дня самоуправления, когда я исполнил обязанности директора нашего учреждения образования. Волнительным актерским дебютом на главной сцене ВГУ в театральной постановке «Пайсці і не вярнуцца» по мотивам одноименной повести Василя Быкова. Креативным подходом к подготовке к «Кубку Лицеиста». А сколько интересных встреч и знакомств у меня случилось в рамках туристического слета «Мы единое целое»! Безусловно, знаменательным стало и участие в республиканском конкурсе «Я патриот своей страны». И как приятно было завоевать



сразу 4 диплома на спортивном мероприятии «А вам слабо?». Не сомневаюсь, что Новый год в лицее пройдет весело.

Оглядываясь назад, я могу с уверенностью сказать, что и этот год был очень ярким, насыщенным и интересным, а следующий будет важным и ответственным для каждого выпускника лицея. Впереди у нас – выбор будущей профессии, волнительные моменты вступительной кампании, новые встречи и мероприятия. Поэтому желаю нам удачи и успехов во всех начинаниях! А всем машеровцам – мирного неба, исполнения желаний и крепкого здоровья.

Антон ЗУБОВ, магистрант ФХБиГН:

– Обучение в магистратуре ВГУ – новый и незабываемый этап в моей жизни, с которым связано много ярких моментов и воспоминаний, интересных знакомств и важных событий. Так, прошлой весной мне представилась отличная возможность пройти стажировку в лаборатории геохимии, четвертичной геологии и геоэкологии Института геологии Карельского научного центра РАН и на практике познакомиться с уникальными геологическими особенностями территории Республики Карелия. А уже в октябре в рамках Международной научно-практической конференции «XVII Машеровские чтения» я выступил с докладом, в котором рассказал об особенностях четвертичных отложений и формах ледникового рельефа Республики Карелия.

Стоит отметить, что на XXIX Республиканском конкурсе научных работ студентов мое исследование «Оценка устойчивости геосистемы Витебска к техногенным воздействиям»



получило первую категорию. Еще один важный момент, который мне запомнился, связан с тем, что я стал единственным представителем ВГУ – победителем Стипендиальной программы Фонда имени В.И. Вернадского (Российская Федерация) на 2023/2024 учебный год.

С каждым годом наш университет и машеровцы становятся только лучше, увереннее в себе и сильнее. И следующий год, конечно же, не будет исключением! В новом году желаю всем везения, успехов, много активности и взаимной поддержки. Мы сильнее, когда вместе!

Караліна ВЯЛІЧКА, студэнтка 3 курса ФГІМК:

– Я лічу, што 2023 год быў надзвычай насычаным і цікавым. Асабліва мне запомнілася некалькі падзей. Адна з іх – Дзень роднай мовы ў Віцебскай дзяржаўнай акадэміі ветэрынарнай медыцыны, дзе я прадстаўляла наш універсітэт. Падчас гэтай імпрэзы ў мяне была магчымасць далучыцца да розных культур. Але галоўнае тое, што, нягледзячы на інтэрнацыянальнае асяроддзе, на мерапрыемстве панавала цёплая і добразычлівая атмасфера.

Другая знакавая падзея – перамога ў конкурсе маладых літаратараў Саюзнай дзяржавы «Мост дружбы». Там я прадстаўляла невялічкае апавяданне пад назвай «Купальскі вянок», у якім хацела паказаць любоў да беларускай культуры і крыху расказаць пра сваю малую радзіму. На маю думку, гэты конкурс дае штуршок для развіцця пісьменніцкага таленту і садзейнічае згуртаванню моладзі двух брацкіх народаў. Дзякуючы яму ў мяне была магчымасць пазнаёміцца з іншымі



маладымі літаратурамі з Беларусі і Расіі і пасябраваць з імі.

Наогул гэты год быў плённым для таго, каб развіваць свой літаратурны талент. Неаднойчы мне выпадала магчымасць свае вершы, а адзін з іх нават увайшоў у літаратурны альманах «Дзвіна». Гэта яшчэ адна перамога, якая сведчыць аб тым, што я іду менавіта сваім шляхам.

Напярэдадні свята мне хацелася б пажадаць машэраўцам, каб новы год быў плённым для навуковых і творчых адкрыццяў. Няхай ён прынясе кожнаму шмат цікавых падзей і здзяйсненне мараў.

Евгений СОЛОВЬЁВ,
педагог дополнительного
образования отдела
студенческого творчества
и культурно-досуговой
деятельности:

– Уходящий год запомнился мне огромным количеством различных событий и мероприятий. Так, вместе с дружным и позитивным коллективом нашего отдела я постоянно работал, развивался как профессионал и наконец-то как руководитель команды КВН «Соседняя сборная» стал чемпионом Открытого областного турнира «Технолига».

По моему мнению, работа в ВГУ – одна из самых лучших в мире. Считаю, что для каждого сотрудника и преподавателя трудиться в ведущем учреждении высшего образования Витебского региона и страны в целом – престижно. Лично мне очень приятно каждый день приходиться на работу и видеть инициативных, ак-



тивных и творческих людей, заряженных позитивом.

В наступающем году хочу пожелать нашему университету по-прежнему оставаться на лидирующих позициях и всегда быть первым. Уверен, что задуманное нами обязательно исполнится и у нас все получится. Всем желаю счастья, добра и удачи!

Яна МАЛАШЕНКО,
магистрант ПФ:

– Уходящий год запомнился многочисленными творческими проектами и выступлениями сольно и в составе студии эстрадной песни «Шанс». Так, в дуэте с Александром Малашенко мы стали победителями международных фестивалей-конкурсов «Творчество без границ» и «Арт-парад в Витебске», Республиканского фестиваля-конкурса «Огонь молодежных талантов», Международного открытого фестиваля-конкурса молодежи и студентов имени Т.Н. Хренникова и др.

В этом году я получила диплом о высшем образовании и заочно продолжаю обучение (получаю второе высшее образование). А еще летом поступила в магистратуру (специальность «Художественно-эстетическое образование»). Я благодарна уважаемому декану Инне Анатольевне Шараповой и заведующему кафедрой музыки Сергею Андреевичу Карташеву, которые поверили в меня и всегда поддерживали. Благодаря моим наставникам я работаю на своем любимом факультете.

Уходящий год значим и важными событиями в личной жизни: образовалась новая семья, которую связывают творчество, любовь и кропотливый труд. Нам с Александром было очень приятно



узнать, что мы удостоены награды на церемонии вручения специального приза «Docendo discimus» в номинации «Молодая талантливая семья ВГУ»! Хочется выразить слова благодарности нашему высокоуважаемому ректору Валентине Васильевне Богатырёвой и всему проректорскому корпусу за возможность получить хороший старт в жизнь и сделать правильный выбор трудиться на благо своей Родины.

В новом году желаю Машеровцам не останавливаться на достигнутом, реализовывать новые идеи и зажигать других, дорожить честью и репутацией университета, гордиться его прошлым и настоящим! А ВГУ – процветания, новых побед и достижений, любимому педагогическому факультету – реализации новых проектов и покорения новых вершин!

Владислава ШАЕНКО,
студентка 1 курса
ФФКиС:

– Уходящий год для меня – особенный. Я стала студенткой одного из самых лучших учреждений высшего образования нашей страны – Витебского государственного университета имени П.М. Машерова. А это новый и, признаюсь, нелегкий этап в моей жизни. Из-за того, что я являюсь действующей спортсменкой, совмещать учебу и тренировки не просто.

Если говорить о спортивных достижениях уходящего года, то можно назвать следующие: я стала трехкратной чемпионкой Беларуси на короткой воде (на дистанциях 100, 200 и 400 м) и начала работать с тренером Александром Николаевичем Гордиенко. И это дает мне надежду на прогресс и новые отличные результаты в следующем году.



В преддверии Нового года я хочу пожелать крепкого здоровья, семейного счастья и материального благополучия, душевного спокойствия, стабильности, исполнения всех мечтаний, хороших и верных друзей, реализации поставленных целей, новых свершений, и чтобы каждый день приносил каждому из нас только положительные эмоции и впечатления. Студентам – успешной учебы и удачной сдачи сессии. Дерзайте и никогда не сдавайтесь!

Владимир ВЫСОЦКИЙ,
директор столовой ВГУ
имени П.М. Машерова:

– В первую очередь уходящий год запомнился мне тем, что 10 мая, после непродолжительного перерыва, я вернулся на работу в ВГУ, только уже в ином качестве. Ранее я был заведующим производством в учебном корпусе № 3, где, к слову, совсем недавно после капитального ремонта открылась обновленная, светлая и уютная столовая. И это, безусловно, стало одним из значимых событий как для меня, так и для всех машеровцев, особенно для тех, кто работает и учится в корпусе на Чапаева.

Отмечу, что мне очень нравится заниматься любимым делом именно здесь, в ВГУ. Замечательный дружный коллектив, комфортные условия труда, понимающее руководство в лице ректора Валентины Васильевны Богатырёвой, благодаря материальной поддержке которой у нас есть возможность приобретать современное оборудование, – все эти важные моменты позволяют мне с радостью каждый день спешить на любимую работу, которая, конечно же, занимает достаточно много времени. Вместе с тем, я очень люблю и уважаю каждого сотрудника своего коллектива.

Самое главное для меня, чтобы у нашего структурного подразделения была прибыль, а у



моих работников – достойная заработная плата.

Еще один важный момент, которому я постоянно уделяю внимание, – широкий ассортимент блюд. К настоящему времени мной разработано много рецептов кондитерских изделий, которые пользуются спросом среди наших посетителей. Также мы стремимся к тому, чтобы у нас был богатый выбор горячих блюд и салатов. Хочется, чтобы в нашей столовой было вкусно и недорого для всех.

В наступающем году желаю всем здоровья, благополучия и успехов. Пусть ваша жизнь будет наполнена новыми яркими впечатлениями, позитивными эмоциями и радостными событиями.

Продолжение на 12-й стр.

МАШЕРОВЦЫ О САМОМ ГЛАВНОМ

Продолжение. Начало на 8 – 11 стр.

Михаил ЧЕРНЯВСКИЙ,
преподаватель кафедры
инженерной физики:

– Уходящий год запомнился рядом знаковых событий в моей жизни и жизни моей семьи. Самым главным из них считаю рождение дочери Полины, которой исполнилось 10 месяцев. Отдельно хочется отметить получение награды высокого уровня – Грамоты Министерства образования Республики Беларусь. Весьма неожиданно и приятно было стать обладателем специального приза университета в номинации «Преподаватель года ВГУ» на церемонии «Docendo discimus», приуроченной к 113-летию нашей альма-матер.

Также мне запомнился последний звонок в Лицее ВГУ. Это был замечательный праз-



дник. Мы отметили знаковые и важные даты и события учебного года, поделились своими искренними эмоциями и самыми яркими впечатлениями.

Машеровцам в новом году хочу пожелать здоровья, наивысших успехов во всех видах деятельности и продолжения слаженной работы по развитию нашего университета.



Наталья КРУЧКОВСКАЯ,
преподаватель
кафедры музыки:

– Уходящий год оставил в моей памяти множество ярких событий и волнующих моментов. Так, в составе белорусской делегации я приняла участие в Слете студенческих патристических объединений Союзного государства, который проходил в г. Твери (РФ). Он был насыщен трехдневными интенсивными мероприятиями, новыми знакомствами и обменом идеями, а также включал в себя интересную культурную программу, охватывающую города Тверь и Ржев.

Еще одно важное событие для меня – участие в республиканском конкурсе молодых работников предприятий, организаций и учреждений

образования Республики Беларусь «SuperПрофи-2023» в номинации «SuperПРОФИ учреждения образования», где я достойно представила Витебскую область и ВГУ.

На протяжении этого года я постоянно вносила свой вклад в творческую жизнь нашего университета. Мне запомнились выступления на таких мероприятиях, как «Ярмарка профессий» в средней школе № 40 г. Витебска имени М.М. Громова для учащихся 9 – 11-х классов; встреча Чрезвычайного и Полномочного Посла Китайской Народной Республики в Республике Беларусь; торжественное мероприятие «Знай-те законы и защищайте права» по случаю дня рождения юридического факультета и приближающегося Дня юриста и др.

Я благодарна за все, что произошло в этом году, даже за самые сложные моменты, потому что они помогли мне вырасти и стать лучше. Давайте встретим новый год с оптимизмом и уверенностью, что у нас есть силы и возможности пройти через все трудности, которые могут возникнуть на нашем пути. Пусть грядущий год станет годом успеха, счастья и благополучия. Помните, что вы можете достичь всего, что задумали.

Мнения собирала Виктория АЛЕКСАНДРОВА.